

# 上海之巅 追光瞰江



太平洋新天地258米观景平台犹如天空之境，随手一拍就是“大片”

本报记者 周馨 摄



在悬浮于上海中心大厦121层的半透明玻璃空间“天空·魔盒”里，市民游客可以享用云端盛宴

本报记者 周馨 摄

本报记者 戴天娇

当下，人们不再满足于平视街景，而是竞相登高，在云端“解锁”别样的申城天际线。浦江两岸的观景平台正成为最热门的“垂直景点”。从新天地到陆家嘴，一座座摩天大楼不仅勾勒出城市发展的硬朗轮廓，更化身为沉浸式文旅新空间。

在太平洋新天地观景厅，市民登上258米观景平台，脚下是石库门的岁月肌理，远方是陆家嘴核心区的璀璨光华。极目远眺，北外滩的视角则更充满戏剧张力。登上白玉兰广场观景平台，仿佛立于“世界会客厅”的中央舞台。浦西外滩的万国建筑群与浦东陆家嘴的摩天楼宇隔江对望，一部上海百年发展史在此全景展开。

当然，最经典的仰望永远属于陆家嘴。但今天的登高“打卡”又有了全新内涵：在上海中心离地239米的婚姻登记点，不仅为俯瞰城市风光，更为体验一场别样的“浪漫之旅”，移步121层“天空·魔盒”上海最高景观空间，在561米悬空玻璃房边享用美食边赏浦江两岸美景。还有金茂大厦88层的户外步道，在离地340.6米的云端挑战勇气与高度。摩天楼宇间，涌动的是文旅消费的垂直热潮。

这里是上海，攀登永不停歇！

新民印象  
目击



静安区苏河湾中心42楼，从落地窗望出去，浦江天际线和陆家嘴尽收眼底

本报记者 刘歆 摄



在Stage白玉兰观景台，游客可在320米高空欣赏浦江两岸景致

本报记者 陈梦泽 摄



在环球港52层观光平台，市民可以体验从258米高处俯瞰浦江天际线的感觉

本报记者 张龙 摄



完工后的临港西岛中银金融中心将成为临港第一高楼

本报记者 陈梦泽 摄